PRODUKTKATALOG

GITTERBAKKER & TILBEH@R

}), SCANKABSystems nopemsa

Cable Management Systems



ol

i)

i

y

fvr J

1§ [/
i

/

npemsa

/1 ) 8
Iyis - J
. \ ,,,,,,,
/ >

Cable Management Systems

)). SCANKAB Systems



)). SCANKABSystems

Cable Management Systems

INDHOLDSFORTEGNELSE

Dette produktkatalog indeholder tekniske informationer om vores brede sortiment af gitterbakker og tilbehar.

Seger du informationer om kabelbakker og kabelstiger samt dertilhgrende tilbehgr, da henviser vi til vares gvrige
produktkataloger eller vares samlede produktkatalog.

Kontakt os for nermere information pa +45 6343 1545 eller se mere pa www.scankabsystems.dk.

SIDE
GITTERBAKKER
Standard, Rejiband® 4
Leveres som el-galvaniseret, varmgalvaniseret, BYCRO, Black C8 samt rustfri stal 304 / 316L
Click, Rejiband® 7
Et unikt kliksystem til hurtig montage
TILBEHOR
Boltsat & Click-samlebeslag 9
Koblinger, samlingsplader, clips & spildseplader for bgjninger 10
Fastggrelsesbeslag, jordingsterminal & jordkontinuitetslaske 11
Lag, deleskinner & markeholder 12
Dase- & armaturbeslag 13
Forskruningsbeslag, let loftheslag, let vaegbeslag & gulvbeslag 14
Gulvfod i plast, metalfod & distancebeslag 15
OPHANGSSYSTEMER
Loftkonsol 16
Vaegkonsoller 17
Loftpendeller 18
Lgse bolte & matrikker 19

INSTALLATIONSVEJLEDNING

Installation af tilbeher pa stedet (klippe, bgje, samle) 20




4

GITTERBAKKER

rejiband®

Materiale & overflader

EZ - El-gavaniseret gitterbakke
(3 klassificering

HDG - Varmgavaniseret gitterbakke
C5 klassificering

304 - Rustfri 304 gitterbakke
C9C klassificering

316L - Rustfri 316L gitterbakke
C9D klassificering

BC - BYCRO gitterbakke
C5 klassificering

C8 - gitterbakke med hgj korrosionsmodstand
(8 klassificering

apemsa

)). SCANKABSystems

Cable Management Systems




GITTERBAKKER

Traddiameter

)2, SCANKABSystems

Cable Management Systems

rejiband®

Tekniske data

Korrisionsklasse

Varighed (h) saltkammer spraytest, int. ASTM-B117

1000 >1000 h
BLACK

800 C8

660

450
190 I
—ml

G 2 @3 4 G5 C6 (7 c8

Godkendelser

@

[¢] |4v) mm? EZ BC HDG, 304,
c8 316L

60 1.215 4,0 4,0

100 2.295 4,0 4,0
150 3.432 4,5 4,5

3 200 4.524 4,5 4,5
300 7.358 4,5 4,5
400 9.958 4,5 4,5

% @

|¢] |«) mm? EZ BC HDG, 304,
8 316L

60 2.520 4,0 4,0

100 4.420 4,0 4,0
150 6.783 4,5 4,5
200 9.333 4,5 4,5

60 300 14.050 50 4,5
400 19.050 50 4,5
450 21.500 50
500 24.050 50 4,5
600 29.050 50 4,5

% %}

] [«») mm? EZ BC HDG, 304,
8 316L

100 7.462 4,5 4,5
150 11.562 4,5 4,5
200 16.290 50 4,5
100 300 25.290 50 4,5
400 34.290 50 4,5
500 43.290 50 4,5
600 52.290 50 4,5

Malskitse

WSS/Fy,

AENOR \ )

éyﬂilbfv.

‘) N E9 9 JVE-T
L, Cartificada —
IS WW T 61537 87 |

3000

100

apemsa



6

GITTERBAKKER

rejiband®

Gitterbakker

L: 3000 mm

e}ssw@
:w Egd 61537 RYVE-T

)). SCANKABSystems

Cable Management Systems

A: Hgjde a: Bredde EZ BC HDG Rustfri 304 Rustfri 316L 8 kg/m ch
60 60211060 60221060 60231060 60251060 60261060 60281060* 0,405 24
100 60211100 60221100 60231100 60251100 60261100 60281100* 0,547 24
3c 150 60211150 60221150 60231150 60251150 60261150 60281150* 0,723 24
200 60211200 60221200 60231200 60251200 60261200 60281200* 1,034 18
300 60211300 60221300 60231300 60251300 60261300 60281300* 1,401 18
400 60211400 60221400 60231400 60251400 60261400 60281400 * 1,797 12
60 60212060 60222060 60232060 60252060 60262060 60282060 0,564 24
100 60212100 60222100 60232100 60252100 60262100 60282100 0,799 24
150 60212150 60222150 60232150 60252150 60262150 60282150 1,022 24
200 60212200 60222200 60232200 60252200 60262200 60282200 1,326 18
60 300 60212300 60222300 60232300 60252300 60262300 60282300 2,091 12
400 60212400 60222400 60232400 60252400 60262400 60282400 2,565 6
450 60212450 60222450 60282450 2,642 6
500 60212500 60222500 60232500 60252500 60262500 60282500 3,014 6
600 60212600 60222600 60232600 60252600 60262600 60282600 3,468 6
100 60213100 60223100 60233100 60253100 60263100 60283100* 1,316 12
150 60213150 60223150 60233150 60253150 60263150 60283150% 1,383 6
200 60213200 60223200 60233200 60253200 60263200 60283200* 2,055 6
100 300 60213300 60223300 60233300 60253300 60263300 60283300* 2,512 6
400 60213400 60223400 60233400 60253400 60263400 60283400* 2,962 6
500 60213500 60223500 60233500 60253500 60263500 60283500* 3,413 6
600 60213600 60223600 60233600 60253600 60263600 60283600* 3,866 6
rejiband®
@a 64010061 64020061 64030061 64060061 64060061 64080061 +® m 024
=

apemsa

*Efter anmodning



GITTERBAKKER )). SCANKABSystems

Cable Management Systems

rejiband’
CLICKY)

Hurtig-klik gitterbakkesystem

L: 3000 mm
IE
61537 RVE-T
A:Hgjde a:Bredde EZ BC kg/m % Tids- og arbejdskraftomkostningsbesparelse
60 60512060 60522060 0,564 24
100 60512100 60522100 0,799 24
150 60512150 60522150 1,022 24 D @
200 60512200 60522200 1,326 18 @ @
60 300 60512300 60522300 2,091 12
400 60512400 60522400 2,565 6
450 60512450 60522450 2,642 6
500 60512500 60522500 3,014 6
600 60512600 60522600 3,468 6 /

" _ 0, _ o)
‘m/ 40% | -30%

apemsa



)Z SCANKAB Systems

A
1»’/
\ X

/\n ,
\ \ X

\ A\

N\ 4

N \ S
/,, \\ ™~

// ./\/y\/ )

2 3
\ \ /
\ \ \
w* \J \

\

WX

A

TILBEH@R



TILBEH@R

Boltsat

A5
@

Hurtig kliksamling, side

® &
B CLICK

L__J .[©)3560-100 <" 60-600

)). SCANKABSystems

Cable Management Systems

Hurtig kliksamling, bund

Ref kg/u @i
EZ 64010061 0,029 50 - -
oy
BC 64020061 0,029 50 = @E e
HDG 64030061 0,030 50 =
| s EEZIEGE 0,029 50
316L 64060061 0,029 50
&
M6
L) . [©J60-100 - <) 60-600
Ref ke/u @i 915
EZ 64010035 0,043 50 a7
BC 64020035 0,043 50 & 8]
HDG 64030035 0,043 50 g :%
~
| cs  [EEFIEGGER 0,043 50 <8 g
g &
- — M —
2 = =
L) . [©J60-100 - <¥)300-600 915
Ref ke/u @i a7
EZ 64010036 0,077 10 g & | | ©
BC 64020036 0,077 10 Allle= & 5
HDG 64030036 0,084 10 2 =
=)
| s [EEFUEGGES 0077 | 10 “g O g
a B,

14,5

-

apemsa



TILBEH@R )). SCANKABSystems

Cable Management Systems

|
Kobling L_J.&J)60 - [ 60-600

4] Ref kg/u

3
DC

4,0/45 | 64010038 | 0,064
50 64010040 | 0,064 | 20

y 4,0/4,5 | 64020038 | 0,064 | 20 Abamd]
B 41113
50 64020040 | 0,064 | 20

144

235

eswged

3
,%R\e ”%QV

I8 100

13

L} .©)60-100 « K 60-600
Ref kg/u @i

EZ 64010041 0,0486 50 70 &3
BC 64020041 0,0486 50
HDG 64030041 0,0506 50

Bl scos000 0,0486 50
316L 64060041 0,0486 50 [ ) (D\ Y

<
n o7
-
L) . [©)35-60-100 - [<PJ 60-600
Ref kg/u @i
31
EZ 64010072 0,006 50 _—
? BC 64020072 0,006 50
HDG 64030072 0,007 50 -
B ~
; Kl o072 0,006 50
I/; r
5
S @
™~ d
Splidseplade for bgjninger L J .%)35-60-100 - <) 60-600
Ref kg/u @i
EZ 67010053 0,067 10
! BC 67020053 0,067 10 -
) HDG 67030047 0,071 10 |
) | s [EEGNE 0067 | 10 ol
) 316L 67060053 0,066 10 | === |P

22

@7x28

) ®
. opemsa



TILBEH@R )). SCANKABSystems

Cable Management Systems

Fastgorelse pa konsoller L__J . [&)35-60-100 - <) 60-600
L Ref ke/u @i
EZ 20 | 64010060 | 0,013 | 50
BC 20 | 64020060 | 0,013 | 50 Q
20 | 64030060 | 0,013 | 50
HDG
30 | 64030160 | 0,020 | 50
Il o | s4080050 | 0019 | 50
316L 20 | 64060060 | 0,019 | 50 -
N}
Jordingsterminal L__J . (£)35-60-100 - (<> 60-600 %
mm? Ref ke/u @i
16-35 | 68000032 | 0025 | 20 @
Lar 3550 | 68000033 | 0064 | 20 ~ @
16-50 | 68000034 | 0,024 | 20
50-110 | 68000035 | 0,043 | 20 0D
LAT = messing M6
RE,JEA
< <
~
PEMSA
68000032 68000033
Jordkontinuitetslaske 1__J . [&)35-60-100 - <) 60-600
mm? Ref ke/u @i
12 | 68000036 | 0,014 | 10
LAT
16 | 68000037 | 0,020 | 10
290
LAT = messing
@ 1
< 211
Centerophaeng L) .[©)35-60-100 - [¥) 100-150-200 59
M Ref kg/u @i ‘
- M6 | 67010144 | 0,033 | 20 i E_— '
M8/M10 | 67010046 | 0,033 | 20
BC  M8/M10| 67020046 | 0,030 | 20 M
upg M6 | 67030144 0032 | 20
M8/M10 | 67030046 | 0,032 | 20 Dp@ﬁm@@
BN ve/mu0 | 67080046 | 0030 | 20
316L M8/M10| 67060046 | 0,031 | 20 @ < ’ )

rejiband]

apemsa




TILBEH@R )). SCANKABSystems

Cable Management Systems

3 N
Lag L. 1€J)35-60-100 - ) 60-600 L} . [€)35-60-100 - <) 60-600
A Ref kg/m @:ﬂ A Ref kg/m @:ﬂ
60 | 73021060 | 0,462 24 60 | 73051060 | 0,385 24
100 | 73021100 | 0,653 24 100 | 73051100 | 0,544 24
150 | 73021150 | 0,892 12 150 | 73051150 | 0,750 12
pg 200 | 73021200 | 1131 12 s0g 200 | 73051200 | 0957 12
300 | 73021300 | 1,890 6 300 | 73051300 | 1,380 6
400 | 73021400 | 2,452 6 400 | 73051400 | 2116 6
500 | 73021500 | 3,437 6 500 | 73051500 | 2,602 6
600 | 73021600 | 4,078 6 600 | 73051600 | 3,577 6
60 | 73031060 | 0617 24 60 | 73061060 | 0,385 24
100 | 73031100 | 0872 24 100 | 73061100 | 0,544 24
150 | 73031150 | 1,190 12 150 | 73061150 | 0,750 12
200 | 73031200 | 1,507 12 200 | 73061200 | 0,957 12
3000 316L
HDG 300 | 73031300 | 2,424 6 300 | 73061300 | 1,380 6
400 | 73031400 | 3,823 6 400 | 73061400 | 2116 6
- g 450 | 73031450 | 3,556 6 500 | 73061500 | 2,602 6
& 500 | 73031500 | 4,700 6 600 | 73061600 | 3,577 6
600 | 73031600 | 5577 6
- =l
< PG = Pregalvaniseret
Deleskinne
L} .1€J 35-60-100 - <) 60-600
A Ref kg/m @n
25 | 67020610 | 0,212 60
PG 50 | 67020611 | 0312 | 48 3000
80 | 67020612 | 0444 36 - e ,
25 | 67030610 | 0,261 60
HDG 50 | 67030611 0,384 48 400 P=1100
80 | 67030612 | 0,541 36 [
9 ] S — A =
25 | 67060610 | 0,207 60 45 10x14
316L 50 | 67060611 | 0,305 48
80 | 67060612 | 0,430 36
! PG = Pregalvaniseret
—~
o
CLICK
Maerkeholder L__J.[©)35-60-100 « <) 60-600 2 %
Ref kg/u @i
68000020 | 0002 | 50 o)

N
07

%)

12



TILBEH@R )). SCANKABSystems

Cable Management Systems

Dasebeslag L. ©J60-100 - <) 60-600
Ref kg/u @i
68000040 | 0,010 |2
94
A O s
@1 @7x13 M
L_J . [&)3560 - <) 100-600
Ref kg/u @i
EZ 67010030 0,143 10
BC 67020030 0,143 10 U@
HDG 67030030 0,144 10 Opemsa
Bl c70s000 0,143 10 =
2
NO [<P) 60,150, 450 A A
82 64
L__J.[&J3560-100 - &) 60-600 .
Ref kg/u @
LI w
PG 62026010 0,091 10 = 7J \L
HDG 62036010 0,101 10 45
Bl cozc00 0,091 10 5.5
316L 62066010 0,095 10

o 4 d

(),

PG = Pregalvaniseret

87
5

Q
%

@ @ =
N CLICK
Dasebeslag, stor L__J.(€)3560-100 - [<») 60-600 s
Ref kg/u @i ) . ‘
PG 62026011 0,173 10 & [
HDG 62036011 0,187 10
| cs  EEGIECN 0,173 10 e
316L 62066011 0,180 10 D5x40

109
oy
=

1= =
=iy

@5 /@515 o5x25 |

apemsa

@ ;LI;K




TILBEH@R )). SCANKABSystems

Cable Management Systems

L
Forskruningsbeslag L_J . &)e0-100 -|<¥) 60-500 m

Ref kg/u @i
EZ 67010040 0,065 10

N\ BC 67020040 0,065 10

3\ Rl oo 0,082 10

Let loftbeslag L__J . [©)35-60 - <) 60-100-150 80
Ref kg/u @i
EZ 62016020 0,127 10
BC 62026020 0,127 10 on
HDG 62036020 0,127 10 o ey
Bl so0s600 0127 10 P s
s 2l
4
552 45
> |
— g
o
Let vaegbeslag L_J.(&J35-60 - <) 60-100
Ref kg/u @i
EZ 62016021 0,055 25 @7x15
BC 62026021 0,055 25 —

HDG 62036021 0,055 25
KR oo 0,055 25 ®

: A A A

355

Gulvbeslag L_J . (&) 3560 - &) 60
Ref kg/u @i j &
EZ 62016022 0,066 10 ]
e BC 62026022 0,066 10 8

—_ \ HDG 62036022 0,066 10 s

\ 1

e K ‘ BN co0s6022 0066 | 10 L )
l ; 316L 62066022 0,066 10

| [

=| 8 C{)D

63

. Jpemsa



TILBEH@R

)). SCANKABSystems

Cable Management Systems

Gulvfod, plast

L__J . €] 35-60-100 - <) 60-600

Ref kg/m @i
CR,
68000060 0,022 \ 100 2
[ ]
/4
) . U
@7x23 75,5
Metalfod L. [©)35-60-100 + <) 60-600 TA—T
A Ref ke —
. 2
% 45 67020020 | 0,065 | 10 = =/
o PG =1
v/ : 90 67020120 | 0,081 | 10 o1
Q 45 67030020 | 0,068 | 10 &
\ HDG
o 30 67030120 | 0,085 10 I I o
w KL X )
- H <
° A PG = Pregalvaniseret o [ o
21,6 21,6
Distancebeslag L__J.[€J35-60-100 - ) 60-600 A
A Ref kg/u @
u gi
PG 180 | 67030539 | 0,172 | 10 v —
Q’ 350 | 67030540 | 0321 | 10
180 | 67030541 | 0,242 | 10
HDG g Q== = ][9]
350 | 67030542 | 0351 | 10
3161 180 | 67060541 | 0,132 | 10 @205 B7x30
350 | 67060542 | 0214 | 10
’ PG = Pregalvaniseret
Distancebeslag, klik 1__J .[€)3560-100 - <) 100-600 A
A Ref kg/u @i
100 | 67020520 | 0119 | 10 2
PG 200 | 67020522 | 0225 | 10
300 | 67020524 | 0331 | 10 @9 @7
100 | 67030520 | 0,128 | 10
HDG 200 |67030522| 0241 | 10 ¢ éj g éj ¢ éj ¢ éj_
s
300 | 67030524 | 0355 | 10 = D D
100 | 67050520 | 0,121 | 10 -
304 200 | 67050522 | 0,228 | 10 <, 2930
300 | 67050524 | 0336 | 10
100 | 67060520 | 0,121 | 10
316L 200 | 67060522 | 0228 | 10
300 | 67060524 | 0336 | 10
- (@
CLICK

PG = Pregalvaniseret

apemsa -



16

)2, SCANKABSystems

Cable Management Systems

OPHANGSSYSTEMER

Loftkonsol

]

\

> '@

CLICK

eod

(<) 100-400
A Ref kg/u @i
100 62022104 0,391 4
150 62022154 0,557 4
PG 200 | 62022204 | 0642 | 4
300 | 62022304 | 0763 | 4
400 | 62022404 | 0887 | 4
100 | 62032104 | 0,404 | 4
150 | 62032154 | 0,571 | 4
HDG 200 | 62032204 | 0658 | 4
300 | 62032304 | 0,782 | 4
400 | 62032404 | 0906 | 4
100 | 62082104 | 0,408 | 4
150 62082154 0,432 4
200 62082204 0,651 4
300 62082304 0,765 4
400 | 62082404 | 0881 | 4
100 | 62052104 | 0,403 | 4
150 62052154 0,427 4
304 200 | 62052204 | 0,643 | 4
300 | 62052304 | 0,757 | 4
400 | 62052404 | 0871 | 4
100 | 62062104 | 0,403 | 4
150 62062154 0,427 4
316L 200 | 62062204 | 0643 | 4
300 | 62062304 | 0757 | 4
400 62062404 0,871 4

137

190

1\

@6,5x15.5 @85

detal (ke)

]
100
150
200
300
400

kg
33
36
29
25
18

PG = Pregalvaniseret



KONSOLLER MM.

)). SCANKABSystems

Cable Management Systems

Vagkonsol medium RPLUS [<>) 100-600
A B C Ref ke @i
100 | 90 | 54| 62025103 | 0178 | 4
150 | 90 | 54 | 62025153 | 0,237 | 4
200 | 90 | 54 | 62025203 | 0384 | 4
S 300 | 90 | 54 | 62025303 | 0,536 | 4
400 | 126 |92 | 62025403 | 0,765 | 4 . - o
500 | 126 | 92 | 62025503 | 0,934 | 4 @720 | @9x16
600 | 126 | 92 | 62025603 | 1,097 | 4
NO refiband® 60x60 borad (kg) Ao e
100 | 210
150 | 170
i J{ J[ J[ l 200 | 180
— | 300 | 140
i 400 | 180
— = 500 | 90
>%® d 600 | 120
CLICK Eg —
Vagkonsol medium RPLUS |<>) 100-1000 29 A
A B T Ref  kgu D 29
100 | 90 | 52| 62035103 | 0232 | 4 ey
150 | 90 | 52 | 62035153 | 0,288 | 4 = ‘
200 | 90 | 52 | 62035203 | 0331 | 4 212416
300 | 90 | 52| 62035303 | 0,425 | 4 2120
400 | 11779 | 62035403 | 0,778 | 4 % =5 = 1w ow]
O 500 | 11779 | 62035503 | 0928 | 4 @7x20 @9x16
T 600 |117|79| 62035603 | 1,074 | 4
700 | 117 | 77 | 62035703 | 2,449 | 4 0 \
750 | 117 | 77 | 62035753 | 2,611 | 4
800 |117| 77| 62035803 | 2,765 | 4
900 | 117 | 77 | 62035903 | 3,082 | 4 =
1000|117 | 77 | 62035993 | 3,398 | 4 |
100 | 90 | 52 | 62085103 | 0,221 | 4
Click System er ikke disponibelt i 304 og 316L 150 | 90 | 52 | 62085153 | 0,272 | 4 2
200 | 90 | 52 | 62085203 | 0,311 | 4
300 | 90 | 52 | 62085303 | 0,401 | 4
400 | 11779 | 62085403 | 0,741 | 4
500 | 117 | 79 | 62085503 | 0,883 | 4 barad (e) AL ke
600 | 117 | 79 | 62085603 | 1,021 | 4 100 | 225
100 | 90 | 52 | 62055103 | 0,197 | 4 150 | 258
150 | 90 | 52 | 62055153 | 0,246 | 4 200 | 130
200 | 90 | 52 | 62055203 | 0,292 | 4 S0 | e
S 300 | 90 | 52 | 62055303 | 0386 | 4 400 | 245
400 |117| 79 | 62055403 | 0,721 | 4 & 500 | 2
500 | 117 | 79 | 62055503 | 0,866 | 4 of 600 | 110
600 |117| 79 | 62055603 | 1,011 | 4 700 | 220
100 | 90 | 52 | 62065103 | 0,197 | 4 LL_Q—L_Q—L_Q—LM—‘ 750 | 220
150 | 90 | 52 | 62065153 | 0,246 | 4 . GD | 22t
_, 200 | 90 |52 | 62065203 | 0,292 | 4 i 900 | 220
2 300 | 90 | 52 | 62065303 | 0386 | 4 AN 100077220
400 | 11779 | 62065403 | 0,721 | 4 100 | 160
500 | 117 | 79 | 62065503 | 0,866 | 4 o 0| 0
600 | 117 | 79 | 62065603 | 1,011 | 4 @) 200 | 130
] T 300 | 130
S 400 | 150
= &S 500 | 110
600 | 95

N
ZLI;K Egd

apemsa

17



OPHANG )2, SCANKABSystems

Cable Management Systems

Loftpendel [<>) 300-600
37 =
A Ref kg/u S | ]
u o
300 | 62021304 | 0572 | 5 S
. 400 | 62021404 | 0,693 | 5
500 | 62021504 | 0,796 | 5
600 | 62021604 | 0,916 | 5 S
300 | 62031304 | 0,586 | 5 = @85
400 | 62031404 | 0711 | 5
HDG
500 | 62031504 | 0815 | 5
600 | 62031604 | 0939 | 5 i
300 | 62081304 | 0566 | 5
400 | 62081404 | 0681 | 5 1055 ;
500 | 62081504 | 0524 | 5
600 | 62081604 | 0,943 | 5 MfL  Mf2
>
300 | 62051304 | 0561 | 5 berad (ke) &) ke kg.m kg.m
joq 00 | 62051404 | 0674 | 5 PG
500 | 62051504 | 0817 | & 300 | 200 3 7
600 | 62051604 | 0941 | & = 400 200 7 6
300 | 62061304 | 0561 | 5 A 500 300 8 7
400 | 62061404 | 0674 | S 600 |350| 10 3
316L GC
500 | 62061504 | 0817 | 5
e 600 | 62061604 | 0,941 | 5 l l l l 300 1165 8 | &
‘\” "\v Lay 400 |180| 7 6
| I
\ 'k\ M ; PG = Pregalvaniseret U mf2 500 | 270 11 | 10
A AN 600 |280| 11 | 10
—
CLICK Egd
Loftpendel, kraftig e
L Ref ke/u @i i
500 | 67030660 | 1455 | 1 g‘
HDG B@14x28
1000 | 67030661 | 2,356 | 1 0
0
» 0
0
0
0
0
1 |O]
A B
| |e| 214x20
— 1 1o
MfL  Mf2
teral (ke) @) ke kg.m kg.m
500 [350| 36 | 43
Mf1 1000 | 350 | 36 | 43

LU
—

Mf2

;;LI;K Egd

. Dpemsa



BOLTE OGC M@TRIKKER

Bolt

)). SCANKABSystems

Cable Management Systems

|©J60-85-100-120 + [<¥»J100-1000

M

M8x20
M8x35
M8x15
M10x60
M6x15
M10x20
M10x35
M8x65
M10x60
M10x20
M8x20
M8x35
M8x15
M10x35
M10x60
M10x20
316L M3x20
M8x35
M10x35

EZ

HDG

Ref

67010065
67010066
67010068
67020010
67020054
67020059
67020077
67020092
67030010
67030059
67030065
67030066
67030068
67030077
67060010
67060059
67060065
67060066
67060077

kg/m
0,014
0,020
0,013
0,042
0,008
0,023
0,029
0,040
0,042
0,023
0,014
0,020
0,007
0,029
0,042
0,023
0,014
0,020
0,028

=
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

1
Matrik

|©J60-85-100-120 - (<) 100-1000

Unbraco

M Ref kg/m &
BC M10 67020014 0,008 100
M8 67020062 0,005 100
M10 67020079 0,008 100

£z )
M8 67020095 0,005 100

M10 67030014 0,008 100

HDG -
M8 67030062 0,005 100
M10 67060014 0,008 100

316L

M8 67060062 0,005 100
M Ref kg/m E??
M10x20 | 67020065 0,030 50
M10x35 | 67020097 0,029 50

apemsa

19



)Z SCANKAB Systems

INSTALLATIONSVEJLEDNING

MONTERINGSVIDEO




INSTALLATIONSVEJLEDNING ))‘ SCANKABSystems

Cable Management Systems

Installation af tilbehgr pa stedet

90° bgjning

X
5 Hurtig clip (s. 10)
1700 7 | \ A
500 | 920 | 2100 | 9 Til bakker med en bredde pa: | () 300-600
600 1300 2300 10

Niveau-zndring

For sikkerheds skyld:
Klip altid med assymmetrisk boltsaks.

Klip sa taet som muligt, hvor de vandrette og

lodrette staenker krydser hinanden, som vist her

Assymmetrisk
boltsaks
(se evt. hovedkataloget)

Bojning [ I I I

Reduktion
o Boltseet (s. 9)
0 Fastgarelse pa konsoller (s.11)

0 Splidseplade (s. 10) o\ S

21



Cable Management Systems

)2, SCANKABSystems

INSTALLATIONSVEJLEDNING

S/E

o™

Q.

Installation af tilbehgr pa stedet

90° bgjning

Til bakker med en bredde pa: ‘ <] 200-600

DDDDD
11111

55555
55555

UUUUU
22222

OBoItsaet (s.9)

T-samlinger



)). SCANKABSystems

Cable Management Systems

Lgsninger til mange forskellige brancher

T
)77
/—-__féi}ﬁ{"
— %
SR
\\\\’\\

Fedevarer Kemi / Pharma Petro
Bagerier, bryggerier, Medicinalindustrien, Raffinaderier.
mejerier og slagterier. laboratorier,

kemi- og rensningsanlzeg.

O

Energi Solceller Data
Kraftvarmevzerker, Solcelleparker / anleg. Datacentre og
vandverker og vindmaller. IT-installationer.

Byggeri Tunnel / Jernbane Marine
Shoppingcentre, hospitaler, Vejanlag, undergrund, Skibe, boreplatforme
stationer, lufthavne, tog- og metroanlzeg. og havvindmaller.

kontorer og parkeringsanlzeg.

23



}). SCANKABSystems

Cable Management Systems

npemsa

SCANKAB SYSTEMS A/S - CABLE MANAGEMENT SYSTEMS
Malervenget 3

DK-5560 Aarup

TIf. +45 6343 1545

www.scankabsystems.dk



